
_____ MDF _
Európa végre valóban velünk lesz - de helyet-
tünk fizetni nem fog, s még kevésbé állja majd az
"Európába vezető út" új adósságait.

Ezért az MDF elsősorban a hazai vállalkozások-
banbízik, azokat pártfogoló, az államtól függet-
len bankrendszer létrehozását, valamint új, mél-
tányos adórendszer létrehozását ösztönzi. Erő-
södjenek az egyéni, családi vállalkozások, le-
gyen minél több termelő-gazdálkodó közösség!

Az MDF a tulajdonos rétegek gyors bővülését
szorgalmazza. A munka tisztességének és meg-
becsülésének helyreállítását akarja - nem pedig
azt, hogy a magyar társadalom kisszámú pöffesz-
kedő újgazdagból és vagyontalan bérmunkások
szegényparasztok sorából álljon. Végül az MDF
lehetőséget kíván teremteni, hogya munkanél-
küliek választhassanak a segély, az átképzés és
az újrakezdési támogatás között.

Munkástanácsok

Országunkban az '56-os forradalom munkásta-
nácsai nyomán az új munkástanácsok szervezé-
sét elsőként a Magyar Demokrata Fórum szor-
galmazta. Eddig Dunaújvárosban, Komlón és
Pesterzsébeten rendezett számukra fórumot. A
célok teljesen egyértelműek: tisztességes bérek,
résztulajdonosi jogok és beleszólás a vállalatve-
zetés dönté seibe. Az MDF jogászai országszerte
ösztönzik és jogilag elősegítik a munkástanácsok
újjászervezését. S ami legalább ilyen fontos: az
egykori világszínvonalú magyar szakmunkás- és
technikusképzés helyreállítása, a művezetők,
technológiai irányítók megbecsülése - mert a
dolgozók érdekeltsége és előmenetelük biztosí-
tása nélkül lezűllőben lévő iparunk nem válhat
sem korszerűvé, sem versenyképessé.

Mezőgazdaság

Mezőgazdaságunk jövője a családi munkán ala-
puló magángazdaságokban rejlik, amelyek
önállóan vagy egymással társultan működnek.
A gazdálkodóknak kell eldönteniük , hogy a
közösben - vagy azon kívül keresik boldogulásu-
kat. Az MDF célja a termelői és a fogyasztói
árak közötti aránytalanságok csökkentése (ezért
szervezzük az MDF-piacokat). Arra törekszünk,
hogyagazdálkodásból származó hasznot első-
sorban maguk a gazdálkodók, saját vagy megbí-
zott értékesítési szervezeteik - és ne a harácsoló
lánckereskedelem fölözze le. Végül az MDF
mezőgazdasági programja a legsürgősebb teen-
dőnek a földkérdés megoldását tekinti. A Ma-
gyar Demokrata Fórum teljes politikai súlyával
ösztönzi és támogatja a földtulajdont rendező, a
közeljővőben szerveződő bizottságok munkáját,
a felelős és igazságos döntéseket. A program
lényege: minden földdarab legutolsó igazolt tu-
lajdonosa vagy annak örököse, ha gazdálkodni
kíván, kapja vissza jogos tulajdonát. Ha pedig
más foglalkozást folytat, jusson az új Országgyű-
lés által meghatározandó kártalanításhoz.

Külpolitika

Nemzeti célunk az egyoldalú függőség felszámo-
lása, a szovjet csapatok hazánkból történő végle-
ges és visszavonhatatlan kivonulása ez év folya-
mán. Az MDF úgy véli: a magyarság természetes
partnerei közép-európai szomszédaink és a Nyu-
gat. A magyarsággal való törődést - határainkon
innen, s túl- az MDF sor s kér d é s nek
tekinti. Külpolitikai érdekeink ma a határok
légiesítéséhez, nyitottságához fűződnek. Az
MDF arra törekszik, hogy az egységesülő Euró-
pában is megőrizhesse minden nép és népcsoport
a maga önállóságát, így a súlyos trianoni igazság-


